

个姑娘，跟女儿差不多大，脸庞很陌生。蒋嫂望着她的背影，心里直埋怨，这个老张头，怎么搞的，放生人进来，不知道现在小偷很多吗，防盗门都防不住。

进了楼道，一步一歇地，蒋嫂上到四楼的家，她发现每家的门缝里都塞着几张纸。又是做广告的，吹得天花乱坠，谁信呀。这样想着，蒋嫂打开门，拿了那几张纸进了屋。展开一瞧，法轮功遭受严酷迫害事例，自焚真相……蒋嫂只看了题目，便烫手似地将那几页纸甩到地上。政府早定性了，有什么可说的，竟然找上门来，胆子也太大了。

坐下来，蒋嫂开始读女儿的信。看着看着，她不由自主地身体往前倾。怎么？女儿居然做了和自己一样的梦！在阳台上睡觉，上半身在阳台内，下半身在阳台外。唯一的区别是，女儿在梦中不断地推自己，说，妈妈，你这样太容易掉下去了，快醒来吧，而自己依然呼呼大睡。蒋嫂揉了揉眼睛，不敢相信这是真的。看看女儿是怎么解释的。“妈妈你处在危险的边缘而不自知。你最近的大病并非偶然。善有善报，恶有恶报，天理昭昭，神不可欺……”

蒋嫂呆呆地坐在椅子上，半天没回过神来。自己一辈子吃苦受累，工作兢兢业业，入党，提干，年年是三八红旗手，对人总是笑脸相迎，不偷、不抢、不骗。祖上总说，好人有福，却偏偏自己倒霉，得了这个大病。难道在法轮功问题上，自己真地错了？咒骂欺负了一群天底下最好的人？在他们被迫失去工作、学业、家庭、财产甚至生命的情况下，冷眼旁观，落井下石？政府的宣传难不成都是假的？蒋嫂忍不住打了个激冷，不敢再想下去。法轮功到底是什么呢？真死那么多人吗？孰真孰假，孰是孰非？

蒋嫂忽然想起被她扔掉的那几张纸。赶紧从地上捡起来，仔细地读。

泪水渐渐模糊了她的双眼……

女儿的信

作者：南星

【明慧网】

<http://minghui.ca>

【汇编者按】本系列丛书中的故事是广大法轮大法修炼者几年来，特别是遭受迫害以来的真实经历。由修炼者自身提供素材而写成。故事真实地反映了大法修炼者的思想情感、道德情操和真实所为。我们将其从大法网站上摘录下来，汇编成册，以便读者能更好地了解大法修炼者，看看他们都是些什么人，在做什么事，从而对大法能有一个客观、正确的认识。

我们衷心希望该系列丛书能对您了解法轮大法有所帮助并给您的未来带来美好！

带上我们的祝福！

系列丛书汇编小组

2002年5月

冬日的阳光透过窗帘暖洋洋地洒在床前，蒋嫂睁开眼，嫌亮又眯起来。睡了一夜，身体仍觉得疲乏。她坐起来，靠着枕头稍歇了歇，然后撩开被子下床。穿鞋时，看到自己略肿的双脚，蒋嫂叹了口气。尽管五十多岁了，高血压得了十几年，但由于吃药控制得平稳，身体一直很好，买菜、做饭、跳老年迪斯科、出国旅游，样样不在话下。不知怎的，近半年突然不适，走路不多远就气喘，头晕、乏力，腿脚也无端端胖大起来。去医院一查，肾衰竭！说是高血压引起的，如再发展下去，需要换肾。蒋嫂抽了口冷气，深感人生无常，祸福在天，也许这就是自己的……她不敢再想下去。

简单地吃了点早饭，蒋嫂踱到阳台上看天气。北京的天空总是灰蒙蒙的，象一团湿絮堵在喉头，蒋嫂大大地呼吸了两口，才觉得好过些。听女儿讲，加拿大天青水碧，皮鞋穿个把月都不用擦。想起女儿，蒋嫂的心一痛，女儿已经三年没有回国了，还不知道什么时候才有机会相见。这个孩子，怎么这么让人操心，看看她那些同学，事业、金钱、生子，多好的日子，怎么偏偏她这么傻，炼起了什么法轮功，弄得家里电话被窃听，生活受干扰。骂过她两次，跟她说你在国外，不了解真实情况，电视上都演了，你上当受骗了，还讲了一些更不好听的，因为在电话里也没敢说太多。不过看这孩子也不会改，由她去吧。

在阳台上活动了一下胳膊腿，蒋嫂不由得想起一两个月前做的一个梦。真是奇怪，梦中居然躺在阳台上睡觉，更奇的是，上半身在阳台内，下半身却在阳台外。也不知道是啥意思。要不哪天找个算命先生解一解，看看是不是跟自己的病有关。

拎了个布兜，蒋嫂去早市买菜，顺便到附近的公园遛一遛。日已近午，蒋嫂慢悠悠地返回来。进大门时，传达室的老张头叫住她，“蒋嫂，有您封信。你猜怎么着，还是外国来的哪，是您孩子的吧，准没错儿。”“谢谢您喽。”“甭客气，有空儿您把外国的事儿跟咱聊一聊，让咱也开开眼。”“成！”

蒋嫂接过信一看，还真是女儿的，好长时间不来信了，还算没忘记了这个妈。进楼门时，蒋嫂差点跟里面出来的人撞个满怀。“对不起！”那人礼貌地道了句歉，急匆匆地走了。蒋嫂没看清楚，好像是